



Regulamentul imobilului nostru

Generalități:

Dacă în imobilul nostru a fost omis ceva, dacă există aspecte care trebuie îmbunătățite sau dacă dumneavoastră puteți fi oarecum de folos, vă rugăm să ne spuneți.

Dacă ați deteriorat ceva din facilitate, vă rugăm să ne aduceți imediat la cunoștință acest lucru. Cel târziu, înainte de a pleca. De obicei, astfel de lucruri se clarifică rapid și necomplicat, cu ajutorul asigurării de răspundere civilă. Lucrurile minore, cum ar fi, de ex., un pahar sau o farfurie sparte, sunt normale și nu trebuie să ne informați despre acestea și nici să le înlocuiți.

Vă rugăm să aveți grijă ca și cei care vă însoțesc să respecte acest regulament al imobilului.

Obligația dvs. privind prudența:

Vă rugăm ca înainte de a părăsi imobilul să închideți toate ferestrele și ușile. Nu ne asumăm nicio răspundere pentru pătrunderea prin efracție sau pentru furt. De asemenea, vă rugăm să vă convingeți că ați stins toate becurile, ați oprit aragazul/cuptorul și toate aparatele pe care le-ați pornit. Vă rugăm să aveți grijă în facilitate.

Bucătărie/baie:

Vă rugăm ca înainte de a pleca să spălați vesela, tacâmurile sau oalele și tigăile pe care le-ați folosit. La plecare, în funcție de posibilitate, bucătăria trebuie să arate la fel cum ați găsit-o! La plecare trebuie să aruncați toate alimentele. Vă rugăm să vă sortați deșeurile cu atenție în tomberoane. Vă rugăm ca după duș să aerisiți neapărat min. 15 minute și să opriți încălzirea în acest timp. Nu aruncați în toaletă, duș sau chiuvetă niciun fel de resturi de mâncare.

Sistemul de încălzire/ventilare:

Vă rugăm să aerisiți zilnic camerele, min. 10 minute (aerisire integrală - ferestre larg deschise). Vă rugăm ca în acest timp să nu uitați să închideți sistemul de încălzire. Sistemele de încălzire trebuie închise atunci când deschideți ferestrele! Nu este necesară reprogramarea sistemului de încălzire.

Fumatul:

Vă rugăm să fumați numai acolo unde acest lucru este permis în mod expres. Dacă nu sunteți sigur, vă rugăm să întrebați unde este voie să se fumeze și unde nu.

Orele de odihnă/orele de masă:

Vă rugăm să respectați perioada de odihnă din timpul nopții dintre orele 22.00 - 7.00 și perioada de odihnă de prânz dintre orele 12.00 - 15.00.

Cheia:

Ca și chiriaș, primiți de la noi min. o cheie. Dacă pierdeți cheia/cheile trebuie schimbată toată broasca. Costurile vor fi suportate de cel care a produs paguba!

Parcarea:

Vă rugăm să folosiți numai zonele de parcare specificate/publice și să aveți în vedere perioadele de parcare.

Altele:

- Vă rugăm să nu reprogramați aparatele (TV etc.) după cum doriți dvs.
- Persoanele suplimentare, neînregistrate nu au voie să rămână în imobil peste noapte.
- Vă rugăm să lăsați neapărat la ușă încălțăminte murdară.
- Vă rugăm să nu duceți afară obiectele de mobilier din interior.

Vă mulțumim pentru atenția acordată!

